

新迁政务服务中心正式投用

新规划进驻范围,推行“政务+”创新服务模式

本报讯 (记者 曾露 罗彬 实习记者 余雨芳) 县政务服务中心最近搬迁至滨江路新址,11月15日正式投用。上午,在县政务服务中心大厅内,记者看到,窗口以及自助服务区域配套设施齐全,前来办事的群众络绎不绝,上下几层秩序井然。

为进一步优化我县营商环境,解决政务服务窗口使用面积不足、窗口场所密集拥挤、配套服务功能不全等问题,县委县政府

决定将宁江路原市政停车场一、二楼改建为政务服务中心。相比老政务服务中心,新政务服务中心模块化、协同化、数字化水平得到了质的提升,群众办事更加便捷。

“新的大厅宽敞明亮,进来就有人给你引导,指导在哪个位置办理业务,感觉还可以,比较规范,有一种大城市的感受。”前来办事的市民黄军告诉记者。

据悉,搬迁至新址的县政务服务中心大

厅配备了排队取号机、自助叫号机、自助查询机、自助填单机、自助制证机及政务服务可视化等一系列智能设备和系统,并内设咨询引导台、填表区、资料复印区、洽谈区、自助24小时便民服务区、休息区、更衣室、母婴室等。

另外,为进一步优化服务,营造温暖贴心的办事环境,县政务服务中心在原有进驻部门单位的基础上,新规划进驻了民政、消防、

水电网等服务范围,并推行“政务+邮政”“政务+银行”“政务+车站”“政务+商超”等创新服务模式,真正做到“进一扇门,办一切事”。



观音小学: 下庄学习时代楷模



本报讯 (通讯员 梁欢欢 文/图) 为进一步坚定党员、教师的理想信念,11月14日,观音小学党支部组织部分党员、教师赴竹贤乡下庄村开展“学习时代楷模、树立责任担当”主题党日教育活动。

大家来到下庄,党员老师们首先重温了入党誓词。随后,大家在工作人员的带领下,一边听着讲解,一边参观了“下庄人事迹陈列室”;大手雕像、铁肩、撬坏的钢钎、锄头、穿坏的胶鞋……一件件展品,一件件感人事迹,无不叫人为之动容。《绝壁上的天路》纪录片,使大家更加深刻地领悟到“山凿一尺宽一尺,路修一丈长一丈”的当代愚公精神。

接着大家来到“愚公讲堂”,毛相林同志对年轻一代党员教师做出了鼓励,并告诉大家,不怕年纪轻,就怕不努力。老师们一致表示,要以党史学习教育为契机,以毛相林同志敢于向天问路的勇气和决心为榜样,认真学习领会下庄精神。

活动结束后,党员教师被“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神所打动,纷纷提交了自己的手写心得体会。

改善城市居住环境 让城市生活更美好



本报讯 (记者 方丹 肖乔 实习记者 余雨芳 文/图) 街道整洁干净,人车秩序井然,公园草木葱茏、绿意盎然……11月12日,记者漫步在巫山街头,城市美、环境美、生态美,品质提升的“绣花”功夫,正在让巫山的“颜值”不断提升,处处充满着温度,写着诗情画意,群众获得感、幸福感不断增强。

城市管理无小事。自开展城市宜居环境专项整治以来,县城市管理局成立专班,强化宣传、建立机制、压实责任、逗硬考核,力争每一项整治任务都有单位认领、专人落实、效果展现。不断提升城市管理服务水平,营造干净、整洁、有序、宜居的城市环境,让城市生活更美好。

据了解,本次专项整治包括:市容市貌整治、交通秩序整治、环境卫生整治三个方面。具体来讲,就是整治城区范围内乱张乱贴、乱搭乱建、乱摆乱放、乱停乱放等城市顽疾,从治乱、治脏、治堵入手,解决城市脏乱差的问题。

针对流动摊点占道经营屡禁不止、街头

违章广告撤了又贴、马路市场悄然蔓延等现象,县城市管理局采取精细化管理的方法,本着“不留死角治脏、不留情面治乱、不遗余力治差”的原则,通过抓薄弱、补短板,领导亲自带队,深入一线,并采取主管领导“亲自抓”、分管领导“具体抓”的工作模式,靠前指挥,对发现的重点、难点问题,采取现场会商,及时处置,快速解决,确保市容面貌焕然一新。

同时,在市容市貌方面:设置临时果蔬售卖点,增设临时摊位。清理牛皮癣、拆除门

店雨棚、防护棚,更换破损井盖,除锈刷漆人行道箱体、人行道护栏,整修车行道、人行道,完成市政广场东西转盘等鲜花布展、龙门桥东西侧人行道建设。环境卫生方面:全面清理广东路车行道人行道卫生死角,消除聚鹤社区山头有色垃圾,清扫龙潭沟垃圾。交通秩序方面:规范垃圾车、洒水车等环卫作业车辆工作时间。设置平湖西路等路段车行道转盘隔离带等。优化行车路线,规范交通标志标线,划设人行道摩托车临时停车位。严格落实停车管理主干道,特别是消防通道严禁,次干道严控的原则,确保道路畅通。

积力之所举,无不胜也;众智之所为,无不成也。通过近两个月的专项整治,占道经营清理了,不规范的广告牌拆除了,市容面貌展现出新气象。

作为城市宜居环境专项整治的牵头单位,县城市管理局综合行政执法支队支队长叶东明表示,下一步,县城市管理局将严格按照县委县政府的决策部署,强化宣传,引导市民主动参与、接受社会各方监督,努力营造城市管理共谋共建、共管共享的良好氛围。同时,建立健全城市管理机制,推进城管工作从被动向主动、从事后向事前、从突击向常态、从“要我做”向“一起做”转变。不断完善城市功能,推动功能要件从“有没有”向“好不好”、从传统式管理向现代化管理转变。真正实现整与不整一个样、大街小巷一个样、白天晚上一个样、平时假日一个样,持续用力、久久为功,全面提升城市品质、扮靓城市颜值。



笃坪小学: 举办第21届冬运会



本报讯 (记者 董存春 通讯员 王燕 文/图) 为更好落实“双减”政策,增强学生体质,丰富学生课余生活,近日,笃坪小学举办了第21届冬季运动会。

据悉,本届运动会历时3天,共12支代表队,分6个赛段进行,535名运动员参加了16个项目比赛,设50米、跳远、跳绳、仰卧起坐、双人协同跳绳、坐位体前屈等比赛项目。拔河、接力赛等集体项目备受关注。经过激烈角逐,最终决出322块奖牌,4个班级荣获“团体奖”,评出2个“优秀组织奖”和2个“道德风尚奖”。

“乐享运动,健康成长”,运动员们通过努力拼搏、不断进取、超越自我,赛出了成绩,赛出了风格,充分彰显了笃坪小学良好的精神风貌和体育风采。

五里坡野生动植物保护宣传进校园



(上接第一版)成为国家、社会和自己命运的主人,人民民主不断发展,14亿多人口实现全面小康,中国人民对美好生活的向往不断变为现实。一百年来,党领导人民不懈奋斗、不断进取,成功开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路,中国从四分五裂、一盘散沙到高度统一、民族团结,从积贫积弱、一穷二白到全面小康、繁荣富强,从被动挨打、饱受欺凌到独立自主、坚定自信,仅用几十年时间就走完发达国家几百年走过的工业化历程,创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹。一百年来,党坚持把马克思主义写在自己的旗帜上,不断推进马克思主义中国化时代化,用博大胸怀吸收人类创造的一切优秀文明成果,用马克思主义中国化的科学理论引领伟大实践,马克思主义的科学性和真理性在中国得到充分检验,马克思主义的人民性和实践性在中国得到充分贯彻,马克思主义的开放性和时代性在中国得到充分彰显。一百年

来,党既为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,也为人类谋进步、为世界谋大同,以自强不息的奋斗深刻改变了世界发展的趋势和格局,党领导人民成功走出中国式现代化道路,创造了人类文明新形态,拓展了发展中国家走向现代化的途径,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择。一百年来,党坚持性质宗旨,坚持理想信念,坚守初心使命,勇于自我革命,在生死斗争和艰苦奋斗中经受住各种风险考验、付出巨大牺牲,锤炼出鲜明政治品格,形成了以伟大建党精神为源头的精神谱系,保持了党的先进性和纯洁性,党的执政能力和领导水平不断提高。《决议》全面、深刻、系统阐述了党对中国人民、对中华民族、对马克思主义、对人类进步事业、对马克思主义政党建设所作的历史性贡献,深刻揭示了党百年奋斗的重大意义和价值所在。

本报讯 (记者 龚傲 文/图) 我县五里坡今年7月被成功列入世界自然遗产地,是重庆市继武陵山和金佛山之后第三个列入世界自然遗产名录的地方。连日来,县城市管理局联合重庆五里坡国家级自然保护区管理事务中心走进保护区内的各个学校,向学生广泛宣传保护野生动植物的重大意义,形成全社会关心支持野生动植物保护的良好氛围。

在重庆五里坡国家级自然保护区范围内的我县当阳小学,记者看到,重庆五里坡国家级自然保护区管理事务中心的工作人员,正在为学生们讲解关于野生动植物保护的的相关知识,并通过图片展览、现场有奖问答等方式,让孩子们深入了解保护野生动植物对于人类的意义。

该校六年级学生李曼婷说:“今天的活动,让我学到了中华人民共和国野生动植物保护法,知道了金丝猴、大黑熊、金雕等,是我们国家的保护动物……”

据了解,重庆五里坡国家级自然保护区

位于我县东北部,地处重庆市与湖北省交界处,东北部与湖北神农架国家公园相邻,西接巫溪阴条岭国家级自然保护区,保护区总面积35276.6公顷,其中,核心区面积17323.1公顷,缓冲区面积6555.8公顷,实验区面积11397.7公顷。保护区内生物多样性丰富,分布有陆栖脊椎动物447种,隶属于30目111科288属。新增国家一级保护野生动物9种、二级保护野生动物17种,共新增25种;保护区维管植物达197科901属3001种,新增记录维管植物分布物种355种。

重庆五里坡国家级自然保护区管理事务中心资源保护科科长张克太说:“下一步,保护区将组织涉及乡镇的生态护林员、中心管护员,加强巡护、管护力度,同时,我们将借助现代科技,增加森林火灾预警监测,野外红外相机监测,来达到自然保护区的综合管理监管水平,通过人防、物防、技防,使自然保护区的综合管理能力得到明显提升,使自然保护区的生态保护功能得到明显改善。”

深刻理解党百年奋斗的历史意义

中国共产党领导中国人民取得的伟大胜利,让中华文明在现代化进程中焕发出新的蓬勃生机,让科学社会主义在21世纪焕发出新的蓬勃生机,让中华民族焕发出新的蓬勃生机。今天,中国人民更加自信、自立、自强,极大增强了志气、骨气、底气,在历史进程中积累的强大能量充分爆发出来,焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神,正在信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。今天,中华民族向世界展现出一派欣欣向荣的气象,巍然屹立于世界东方。今天,马克思主义中国化时代化不断取得成功,使马克思主义以崭新形象展现在世界上,使世界范围内社会主义和资本主义两种意识形态、两种社会制度的历史演进及其较量发生了有利于社会主义的重大转变。今天,中国共产党推动构建人类命运共同体,为解决人类重大问题,建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界贡献了中国智

慧、中国方案、中国力量,成为推动人类发展进步的重要力量。今天,党已成为拥有9500多万名党员、领导着14亿多人口大国、具有重大全球影响力的世界第一大执政党,正领导中国人民在中国特色社会主义道路上不可逆转地走向中华民族伟大复兴,无愧为伟大光荣正确的党。走过苦难辉煌的过去,走在日新月异的现在,走向光明宏大的未来,中国共产党立志为中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂!

站在新的历史起点上,回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,我们心潮澎湃、壮志在胸、豪情满怀。奋斗新时代、奋进新征程,全党全军全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结一心、顽强奋斗,风雨无阻向前进,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!